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Потпредседник савета Митрополије ЦПЦ Стево Вучинић, казао је да митрополит
црногорско-приморски Амфилохије позива на прогон Црногораца, муслимана и католика
и да им се изругује.
  
  

  

Вучинић је казао да ће, као одговор на сва зла и невоље које, како истиче, сналазе нашу
земљу и народ од стране Митрополије црногорско-приморске, митрополит ЦПЦ Михаило
са свештенством служити свету литургију 1. октобра, у дворској цркви на Ћипуру, на
Цетињу.
  
  Он истиче да ће том приликом благодарити Богу што нас „чува од напасти и напасника
који за туђи рачун јуришају на све што је црногорско“.
  
  „Бог је велики, а пастироначелник цетињске филијале Амфилохије није његов
помазаник, чему је он лично доказ. Три деценије нас напада свом силином субверзивних
инструмената. И упркос и њему и његовима, Црна Гора је повратила суверенитет, а
Црногорска црква аутокефалност, духовни ауторитет и компетенције, због чега и јесмо
Богу захвали, што нам даје махове. Амфилохије намерно и подмукло, у континуитету
деценијама, вулгарним, безочним и беспризорним радњама и изјавама радикализује
јавност с намером да земљу уведе у хаос”, саопштио је он медијима, преноси ЦДМ.
  
  Вучинић је подсјетио да је Амфилохије „монополисао култно место на Румији, и лименим
објектом на њеном врху, запречио излазак барским и крајинским муслиманима и
католицима на Тројичин дан“.
  
  „Црногорцима се изругује доводећи их у везу с домаћом животињом која је синоним
интелектуалне тупости и покорности. Вређа Црногорце исламске и католичке
вероисповести одричући им националност, јер као муслимани нису крштени и
миропомазани, односно, као католици крштени и миропомазани у београдској
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патријаршији. Умешао се и у расправу о симболу који треба вратити на реконстурисану
Сат кулу у Подгорици. Амфилохије вређа Подгоричане исламске вере, тврдећи неистину
да су подгоричке џамије преслојиле православне цркве, и да крст следује на исламскоме
вакуфу, Сат кули Османагића“, навео је Вучинић.
  
  Он истиче да оваквим делима и изјавама шаље мрачну поруку, сеје страх, и немушто
„позива на прогон Црногораца, свих муслимана и католика и уништење Црне Горе“.
  
  „Нажалост, с руке су му власти који му тепају да је уважени и угледни грађанин, и како
веле, према бројним анкетама једна од најутицајнијих верских личности у Црној Гори,
чему се очито диве. А на другој страни, подривају Црногорску цркву и у земљи и вани,
дајући јој годишне бедну помоћ, и ускраћујући јој помоћ државне администрације, која је
у неким случајевима дирекно уперена против интереса Црногорске цркве“, казао је
Вучинић.
  
  Док муслимани покорно трпе и ћуте, како даље наводи, и муслимански интелектуалци,
и клирици и лаици „редовно га чашћавају позивницама пригодом исламских верских
празника“.
  
  „На којима су његови изасланици стални гости. И једни и други треба да знају, да ко с
ђаволом тикве сади да ће му се о глави обити, и њима и свима нама, и обијају се, а тек ће
нам се обити с таквом политиком“, поручио је Вучинић.
  
  Он је навео да ће на литургију 1. октобра бити одржан и парастос почившим краљу
Николи и краљици Милени Петровић.

  

(ЦДМ)
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